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1   Přehled zdrojů financování projektů 

1.1 Zdroj „úvěr“ 

Královéhradecký kraj čerpá na předfinancování a kofinancování projektů krajských projektů a projektů 

organizací zřízených či založených Královéhradeckým krajem úvěr od České spořitelny (Smlouva 

o úvěru č. 2556-2/08/LCD ze dne 18. 2. 2010 ve znění aktuálního dodatku této smlouvy). 

Zastupitelstvo KHK dne 27. 1. 2011 schválilo Usnesením č. ZK/18/1309/2011 čerpání úvěru na 

konkrétní projekty. Tento seznam je aktualizován Zastupitelstvem KHK. 

Finanční prostředky určené Usnesením Zastupitelstva KHK jsou ekonomickým odborem v rámci 

rozpočtu převáděny na příslušné odvětvové odbory Krajského úřadu Královéhradeckého kraje (dále 

jen „KÚ KHK“) v konkrétních objemech na konkrétní projekty dle schváleného seznamu. 

Prostředky čerpané z úvěru jsou určeny na předfinancování a kofinancování způsobilých 
výdajů a výjimečně na financování nezpůsobilých výdajů schválených v aktuálním dodatku 
k úvěru. 

1.2 Zdroj „vratka předfinancování“ 

„Vratka předfinancování“ shromažďuje poskytnuté dotační finanční prostředky, které jsou zasílány 

řídícími orgány jednotlivých operačních programů na bankovní účty projektů Královéhradeckého kraje 

po schválení žádostí o platbu, spolufinancovaných a předfinancovaných z úvěru a vratek 

předfinancování. 

„Vratka předfinancování“ je dále tvořena vrácenými finančními prostředky od krajem zřízených, či 

založených organizací poskytnutých na základě Smluv o poskytnutí dotací s návratností. Tyto smlouvy 

viz bod 2.3. Směrnice. 

Výše uvedené finanční prostředky jsou evidovány na samostatném středisku kapitoly 13 (org 9999). 

V případě potřeby a na základě schválení Radou KHK bude uvolněn konkrétní objem finančních 

prostředků na předfinancování konkrétního projektu. 

Tento zdroj je určen na předfinancování a kofinancování způsobilých výdajů a financování 
nezpůsobilých výdajů, které nebyly před zahájením projektu známy. Schválení financování 
nezpůsobilých výdajů z vratky předfinancování podléhá před schválením Radou KHK schválení 
členem Rady Královéhradeckého kraje zodpovědného za oblast evropských záležitostí 
a Centrem EP. 
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1.3 Zdroj „rezerva na kapitole 13“ 

Tyto finanční prostředky byly schváleny v návrhu rozpočtu na rok 2011 v rámci kapitoly 13. Jsou 

evidovány na samostatném středisku na kapitole 13 (org 7777). V případě potřeby a na základě 

schválení Radou KHK bude uvolněn konkrétní objem finančních prostředků na financování 

konkrétního projektu. 

Tento zdroj je určen na pokrytí podílu žadatele a nezpůsobilých výdajů projektů realizovaných 
KHK a jím zřízených nebo založených organizací. 

Režim uvolňování tohoto zdroje je stejný jako u zdroje „vratka předfinancování“.  

1.4 Zdroj „ostatní“ 

Do „ostatních“ zdrojů patří např. Fond rozvoje a reprodukce KHK a jiné zdroje než „úvěr“, „vratka 

předfinancování“ a „rezerva na kapitole 13“, které jsou použity zejména pro kofinancování a 

předfinancování projektů. 

Finanční zdroje z Fondu rozvoje a reprodukce KHK určené na financování projektů KHK budou dle 

potřeby převáděny v rámci změny rozpočtu na dané věcně příslušné odvětví KHK. 

Zdroj „ostatní“ je určen zejména na předfinancování a kofinancování nezpůsobilých výdajů. 

2 Definice pojmů 

Finanční limit = maximální objem finančních prostředků, který je možné použít na předfinancování a 

kofinancování žádosti o platbu podanou řídícímu orgánu (případně zprostředkujícímu subjektu). 

Finanční prostředky je možné na daný projekt uvolnit (po schválení Radou KHK) maximálně do výše 

finančního limitu. Finanční limity jsou poskytovány opakovaně (po schválení Radou KHK) po vrácení 

předchozího finančního objemu na účet KHK (poníženého o kofinancování a nezpůsobilé výdaje).  

V případě, že výše stanoveného finančního limitu nepokryje aktuální potřeby na financování projektu, 

aktualizaci finančního limitu schvaluje Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje (dále jen Zastupitelstvo 

KHK). Finanční limity na jednotlivé projekty jsou po schválení v Zastupitelstvu Královéhradeckého 

kraje aktualizovány na Intranetu Královéhradeckého kraje ve složce „Obecné“. 

Projektový manažer – projektovým manažerem se pro účely této směrnice rozumí projektový, popř. 

finanční manažer odpovědný za zpracování nebo řízení projektu. Projektoví manažeři jsou z řad: 

- Centra EP – v této směrnici uveden jako „projektový manažer CEP“. 

- ostatních organizací – v této směrnici uvedeni jako „ostatní projektoví manažeři“ 
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Určený pracovník Centra EP – osoba zodpovědná za administraci a evidenci čerpání prostředků 

Královéhradeckého kraje a jím zřízených a založených organizací při zajišťování kofinancování 

a předfinancování projektů spolufinancovaných ze strukturálních fondů, státního a krajského rozpočtu. 

Údaje o určeném pracovníkovi Centra EP (jméno a kontakt) jsou uvedeny na Intranetu KHK (ve složce 

„Obecné“ – „Určený pracovník Centra EP“).  

 

Odvětvový garant projektu – osoba zodpovědná za zajištění činností vyplývajících ze smluvních 

vztahů jednotlivých věcně příslušných odborů a Centra EP při realizaci projektů z prostředků EU 

(kontrola a spolupráce při řízení projektu, zajištění vedení agendy finančních toků projektu, 

konzultační činnost, apod.). 

 

Zvláštní bankovní účet pro projekt – pokud je podmínkou operačního programu zřízení zvláštního 

bankovního účtu projektu, pak má příjemce dotace ze strukturálních fondů povinnost provádět veškeré 

finanční operace související s projektem právě ze zvláštního bankovního účtu projektu. V případě, že 

daný operační program neukládá povinnost používat zvláštní bankovní účet pro projekt, může 

příjemce dotace ze strukturálních fondů hradit výdaje pro projekt z libovolného běžného účtu, musí být 

však zajištěna identifikace daného projektu (např. rozlišením ORG, OJ). 

 

Věcně příslušný odbor KHK  -  odbor Královéhradeckého kraje, kterému projekt přísluší po věcné 

stránce, tzn. který daný projekt realizuje a gesčně vede do úplného ukončení projektu.   

.   
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